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Designemos por A, B, C e D os quatro refugios. Nos 8 primeiros dias o viajante

faz quatro idas e quatro voltas até A, depondo de cada vez um dia de
alimentacao. Ao 90. dia depde |4 dois dias de alimentacao suplementar. Encontra-
se, portanto, em A com seis dias de viveres a sua disposicao. No 100. e no 11o.
dias faz uma ida e volta a B, onde deposita um dia de alimentacao. No 12o0. dia
deposita |4 dois dias de viveres suplementares. Encontra-se, portanto, em B com
trés dias de viveres, o que |lhe permite chegar ao destino ao fim do 150. dia.

Fonte: Berloquin, Pierre. 100 jogos numéricos. Lisboa: Gradiva, 1991. 149 p.
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Em uma experiéncia cientifica, os pesquisadores isolaram dez caes em
celas individuais de mesmo tamanho. Mas um grupo de ativistas
contrarios a pesquisas com animais atacou o laboratério e quebrou dois
dos painéis que confinavam os bichos. Para nao invalidar a experiéncia,
os cientistas precisam agora dispor os painéis restantes de forma a
isolar os dez cachorrinhos novamente em celas de mesmo tamanho.
Vocé saberia resolver esse problema?

Fonte: Superinteressantes. Edicao 168. Setembro de 2001. Editora
Abril. 104 p.



